YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Maremaruka 1 19.06.2014.
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1. Hahu cse kommnekcue 6pojese z, ako je 28 = (14 14)° (\/§ + z) , & 3aTAM pjernerma,

MPEJICTABUTH Y KOMILIEKCHO] DABHHU.

2. V 3aBHCHOCTHU OJ TAPAMETPA, ¢ AUCKYTOBATH W PUJEITUTH CUCTEM JIMTHEAPHUX
jeTHAUMHA,
r +y —az =0,
ar —y +az =1,

—r =3y +(a+2)z =d°

3. Pujemmtn marpudny jegHaquny X = (A + BX_I)_1 , AKO je JaTo

1 21 2 -1 -2
A=101 1|, B=|0 2 -1
1 01 0 0 2
4. Jlate cy mpase
z—1 y+2 2z-2 z+1 y—1 2z-2
: == = " . = =
Prey 2 0 P2s y 1

a) Oppesuru mapaMerap A TakO Ja Ce MPaBe CUJEKY, a 3aTHM OJPEIUTH NPECjedHy
TAYKY TUX MPABUX.

b) Ba A\ U3 a) ofpeaNTH jeHAYUHY TIPaBe KOja je OKOMHUTA Ha PaBaH KOjy oapehyjy
[paBe P| U P2 U HPOJIA3U KPO3 MPECJEUHY TAYKY THX ITPABUX.

5. Ucnuraru u rpaduakn npeacrasutu GyHrumjy f(x) = z? — 2n.



